
   

今年もよろしくお願いします。 
 

  たくさんの笑顔が学校に戻ってきました。この笑顔

こそが大宮小学校の原動力です。今年も、大宮小学校が

笑顔でいっぱいの場所でありますよう教育活動を進め

てまいります。保護者や地域の皆様におかれましても健

康に留意され、なお、一層のご理解、ご協力をよろしく

お願いいたします。 

令和６年（２０２４年）のスタートです。今年は辰年、

うるう年です。ご存じのこととは思いますが、うるう年

とは、２月２９日がある年です。そのため、１年が平年

の３６５日ではなく、３６６日となります。漢字で「閏年」と書き、４年に１回やってくる

ため、オリンピックとともに意識される年ともいえます。４年に１回と聞くと子供たちには

「うるう日生まれの人の誕生日はどうなるの？」といった疑問が生まれてきます。まさか４

年に１回しか年を取らないはずもありませんから当然毎年１つずつ年を取るのですが、実際

いつ１歳年を取るのでしょうか？明治３５年より公布・施行された「年齢計算ニ関スル法律」

が、年齢を計算するときには出生日を初日に参入することを定めています。したがって、翌

年の２月２８日の２４時をもって１つ年を取ることになります。ただ、実際に誕生日を祝う

のは、満 1 歳になった次の日、すなわち閏年では２月２９日、平年では３月１日になるので

しょう。 

現在使われている「太陽暦」では、平年の年間日数３６５日は、地球が太陽の周りを１周

する公転周期にあたります。これが１年が３６５日になるゆえんでもあります。しかし、地

球の公転周期は正確には３６５日ではなく３６５．２４２１９日のため、４年に１回約１日

分のずれが生じます。これを修正するために、４年に１回、「うるう日（２月２９日）」を設

け、修正することになったのです。 

今年は平年より１日多く学校生活を楽しむことができます。１日分多く宿題が出ること

や１日分勉強時間が増えることも、１日分多く友達や先生と楽しく生活できることや１日分

多くおいしい給食を食べることができること……… 大宮小学校は、その１日に起こる様々

なことに楽しみを見い出せる子供たちを育てていきたいと思います。１８７人の３６６日を

見つめ、学校が子供たちにとって安心できる温かな居場所となるよう、そして、個々の違い

やよさを丁寧に見つめ、一人一人を大切にした教育に、教職員一同、力を合わせて取り組ん

でまいります。皆様のご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。 
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お知らせとお願い 

 
 

○ 来年度の学級編制等準備にご協力ください。 
 
先日すぐーるにてアンケートにご協力いただきありがとうございました。今後も転出の予定が決ま
りましたら、早めに学校へご連絡ください。どうぞよろしくお願いします。 
 
○ 寒い時期も健康に 
 

   年が明け、新しい気持ちでスタートを切ったことと思います。今年は「暖冬」と言われるとずっ
と暖かい日が続くよう思ってしまいます。でも、天気予報によると、暖冬の年は、寒い日ばかり
ではなく、間に暖かい日がはさまってくる傾向にありますと伝えていました。12 月もぐっと冷

え込んだかと思うと春のような暖かい日もありましたね。体温調節を自分でできるように心がけ
るよう声掛けをしてまいります。寒さの厳しい日は厚手のトレーナーを着てもその下が下着一枚
では空気が通り抜けて体が温まりません。もう一枚シャツを重ね着する。着るシャツもハイネッ
クや襟があると体感温度が違います。 
厚手の靴下や手袋、マフラーで防寒すると外を歩くのにも体感がだいぶ違いますね。しっかり

した睡眠。栄養のバランスのとれた食事。こまめな水分補給に心がけ、寒い時期を乗り越えまし
ょう。 

  
 〇 千葉市球技大会 
 
    大宮小学校を会場として、坂月小、白井小、更科小が参加し、千城小学校との合同チームで参 

加する予定です。休み時間や体育の時間を活用しながら練習を進めています。協力して練習を進

めることでチームの団結力の高まりが感じられます。 
 本校が会場となります。6 年生のお子様をお持ちの保護者の参観が可能です。詳細は後日配布
されるプリントでお確かめください。当日も寒さが予想されますので、温かい服装でいらしてく
ださい。 
 

〇 席書会 
 

   1月12日に１、2年生の硬筆の書き初め、1月17日（水）に３、6年生。1月18日（木）に４、5

年生が体育館にて書き初めの席書会を行います。墨を使いますので、汚れてもよいレジャーシートや作品を

挟む新聞紙、書き初め用の筆や長い下敷き、千葉県版の書き初め用紙、太い筆で大きな字を書きますので普

段より墨汁をたくさん使います。広い体育館でのびのびと書けるように席書会を行いますので、書き初めの

道具の準備をお願いいたします。冬休みの練習の成果を発揮して作品を仕上げていきましょう。 

 

〇 千葉市総合展 第二部 （図画工作・家庭科・特別支援・書写） 
 

   児童の日頃の学習の成果について、千葉市の児童生徒の作品が展示されます。図画工作、家庭科、特別支

援、書写の各部門が、1月20日（土）～1月28日（日）まで 千葉市美術館にて行われます。 

   詳しくは総合展についてのお便りをご覧ください。 

 

〇 学習参観と懇談会 

 

２月２日（金）は今年度最後の参観と懇談会になりますので、ご参加いただければ幸いです。今年度のま

とめと来年度の新学年に向けての話ができればと考えております。よろしくお願いいたします。 


